HAEH SH6E2H20H
e 3% B R
o [ i = 151
1 5% & ¥R INN=T=HTFH e SR
R £ it LEHHAEE1287-1 KSR H%E EERERNERR
RS EhE LT FEREEEREREE HEs%/\H%E EERERNERR
SEHEOMEEBEL. SEMBOENEENUSEHHIMFHESTOCEE| M E X D NHA
HEA® EET ) i 1 X 4> L5t
INE R X LHANER
p— LHHIINN—D—ITTHERH 2R X ﬁfqﬁ&
% 85 '
m EE-EIRER B ;
EE e EEEE (FIBERSsItRL  AAEBE FR9E4H1H P
[N 8:30 ~ 17:15 f#tAELER

s fl i & THER-HER-HRA : /K88
EEEEE NEAETEAN S - RN - A2 59—
B B2YIEER

2 ith m A 2,009.73 m HZEmIE 477.81 m
& b o 18 m FOIEPRETE 593.27 m
HE 5% 18 593.27 m

m Buth-i2YIEHR
No.| HE & %

aul bW N =

m fEERER L EIE

# 15

= L H B B 2 E A R E A EEE
e I A e TR m) CFF mmow e
1 1 SWR-D-sTSUEEIE BRE FRENE 2 0 259.91 394.87 FRSFEE < AE
2 IINN-0-0T5H1EE | BFEFR REE 1 0 217.90 198.40 FH8EE
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20




MEsthlT

BAEH SHN64E28208
T SWN-0-0F54 mBES 151
HEEEA 54 TR | MEERTROE EERMmR HEER/\53 4 FEEE RIS
L R
(FA)
\ FE | HIREE | DHBEE | PIUEE (F/m) (FRADHTS)
BOA IRIERIEEE(%) - - -
a8 0 0 o
BA 0 0 o °® % % %
fE A - E4 0 0 o ° / / %
4
- - -
0 7% 7 %
SH2EE DHI3EE DHAEE
(F/m) (GRS 329
B IBTERDERE(%) - 462.8 A75.2 oo
’:’ii = 423 2,393 593 20,000 y %
=) 7
15,000 %
e 426 2,396 594 oo 7 % /
R USSR 0 0 0 000 // // /
NG 0 0 0 0 % % 72
SH2EEE BHBEE DIAEE
LB . HER  BEEREMR (EET ) 6 Ba o) k2
haEs Y — ERRAHIRINR
(hassH —E ZIRAHR L) FEI=E
EE DHAFE SHBEE  DHAFE s RIS S4BT
RIEEEIZR () 243 242 243 —o—FEaEs
=IEE (8) 243 242 243 350 = o= HHES DEFS 9000
FAER N 943 928 1,170 -
= - 8000
300
. B - 7000
(BE{75/2DIR MEER] ( BHI4FE FiE ) 250
- 6000
200 - 5000
0 100 200 300 400 500 600
' ' ' 104 - 4000
O : L 3000
SWN=D-0T55 100 +—
[ [ [ [ [ 2000
0 200 400 600 800 1000 1200 50 7 L 1000
| mMfhIZk (/) 0 . . o

DHREE

TH3EE TH4EE



H#EH SH6E2H20H
e 5% 18 3R
= RPN % &S 152
i 5% & R HEEEUTS RS CREE
Fr TE tth Lt FAB267-5 MEER D4R EE RS
FrE R ERE P EEEEPE R ORE MEER/IND4E EEE RS
HEEOLBEOE L., BRMSERRIIEEDTEEER B8 B E X 9 NHEF
READ ih 5 X 43 ST
INE R X SRINER
e LHMHHEEEI T I—56) 2oy ol 4 AR
RERN =
5% 8l B B
m EE-ERER
BB TR (FIRANEH) AtARAAR BBA1544E48 1H
e 9:00 ~ 21:30 ftABELER
SASREES OBER 18 4H~128278%7T. L. 8A% 4 BRBIZR
EBEEEE YOV AT - B MRERL RS G
m Buth-i2YIEHR
B it @ A 2,277.56 IR 512.49
& ith /@ 8 m R EAE 748.88 m
6 5% 1R 748.88 ™

m B - S2YIER

No. | #

-

bW N =

m fEERER L EIE

# 15

No. ®R & S

w & I

EZY RS

EE
3

M &

115 E K

£ Eﬁﬁ%ﬂfiﬁﬁgﬁﬂz m = B &

b #F (i) (m) M= | SEFE

1

KAmEBERELES Y- BT

FAHI>D)—-NE

2 0 512.49 748.88 mBAIs3FE| EHTEH

==
T8lv e Noun~w N =

-
N

—
w

—
N

—_
(6]

—
(o)}

-
~N

-
(o]

—
o]

N
o




s hIT
HEER SH6&£2820H
i) HEEELT - R E S 152
WS ASY4E THAE | MR | EERER HEER/\Y4E FEE R
BB IE ik
(FMm)
I FE | BIREE | SH3EE | SIMEE (F/m) (FRADHTS)
BN WEIEEERE(%) - 0.0 0.0
#aE 18 18 18 %
mA 18 18 18,
fEFEFR] - BT 0 0 0
10
i 0, W, W
SH2EE SHIB3EE SHAEE
(F./m) [FEHOHERE)
®OH OETEEERE(%) - 10.1 26.2 oo
L 27,625 30,413 38,386
FeBOKE 0 0 0| 40,000
TR 27,625 30,413 38,386
ERNRUEER 0 0 o 20.000 /
NG 0 0 0 0 % % % ;
SHI2EE SHBEE SHAEE
LEEREAT : HORE 1 MERREAE [LaxhEse] B [(D3EF]
hEg Y —EARAURR
(hEss S —EXIRAHIRT] e FIFB
|| SHREE | SHZEE | HHAEE w FIFEER SY4EFLS
FAREA% ) 318 346 346 0= FFHE )
F = (8) 318 346 346 200 = o= MAES DT 16000
FIFREL (AN) 15,228/ 15,122 15,010 O —C —0
350 14000
(BT =D IR hEEER] ( BHIEE F=E ) 300 1 - 12000
250 + + 10000
500 1000 1500 2000 2500 3000 200 4 L 8000
I I I I I
5 150 A - 6000
FEEBULS— |
‘ 100 A - 4000
[ [ [ [ [

0 10000 20000

30000 40000

50000 60000

| m%EDIZR (F/m) |

50 A

DHR2EE

- 2000

r 0

SHIBEE TH4EE



MaEsthT

Hi#EH SH66E2H20R
b B 1B R
n . Ny it 153
it 5% & FR LHMEYCRERAFT HEEBAS)4E TIREATE
Fr 1 it KHmEE1211F 0 1 s R348 EEERMES
FrERERER SeHT EEEPEEEEIR tEs/ N3 4E EE RS
i ATOENRERA L LELHNEEZLBNL. Xbom BRI | B E X 2 A
HEE®N [CH5ILLB(C. BAZOFIEEZRS. ih 15 X 53 KA
NER KX SHENER
- SHTENRAPTRERA B ERRKX SHEPFER
= E R T
m EE- -BIBER : ;
E 2 R EE HFRAE ER288F3H19H
EXIFH 9:30 ~ 18:00 HAREIEH
ks [ s &
IEEEEE
m Eh - 2EYIEHR
B ih @ A8 104.34 m R miE 52.17 m
& ith @ 18 72.00 m AR TS 104.34 m
it 5% m & 104.34 m
m Eh - 2YIEHR
No. | i & &
1
2
3
4
5

m fEERIBIR HFCER

# 15

No. RES & & EZY A&

M &
S

J=E24

EBEmA

3E K H &

BEF

R R

b

(m)

(m)

Mz

WIEFE

1 SHMEDLRMPT | =APT

2

52.17

104.34

T8

==
CPEveNounswN -

-
N

-
w

—
o

[y
[6,]

-
&)

-
N

-
[e]

-
o]

N
o




MEhIT

HAEH SH6E2H208
i 5% LHMEYCRERAFT ERES 153
HEEEAS)4E T | MR EERMESR HEsR/\5Y%E FEERHEEY
it BB W
(M)
\ FE | SEE | SIBEE | SH4EE (B./m) (B ADHEFS)
A EIFEEERE(%) - - -
%8 0 0 o 10
BA 0 0 0 8 7% % %
A a] - B4 0 0 o °© % % /
4
2 / / /
0 7 Z 7
DHREE SHBEE SH4EE
(/) (R OHERE]
m B IEIEEERE(%) - 13.5 7.9 95.000
R 897 1,018 1,099 0 000
HEOKE 314 439 478 L oo
SR 224 220 262 10’000
EARRUEER 353 353 353 . 000
NG 6 6 6
DIHREE SHBEE SHAEE
HEEREANT © #0%E / HEERERE (€25 i G- R i =) Eosd

hiss Y —EARAHRR

(fEse D —EXRHHIRNR]

15E DHR2EE | HHBFEE HH4FE
FEEE %X (H) 322 317 359
FIABE (H) 322 317 359
FIAE (N) 5,551 6,381 8,715

(B0 Z ML)

( DHAFE =48 )

RHTGBCRAMR

0

2000 4000 6000

8000 10000 12000

mEEhIxb (B/m)

400

350

300 A

250 4

200 A

150 4

100 A

50 A

FIFE%R

wm FIFAEEL DERFH

== FIE

=0 = FIRAEH HIEFY

HH2EE

SH3FEE

SHAFE

10000

- 9000

- 8000

- 7000

- 6000

- 5000

- 4000

- 3000

- 2000

- 1000



